Enk6pings BS

ENA-TRAFFEN 2012 2012-10-14

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 315.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 12 404 64.13  Mickey Maretics - Lars Ohlsson 50249 2795 Enkopings BS - Sigtuna BS
2 7 389 61.75 Rolf Westman - Hans Kvick 2821 2878  Uppsalabridgen
3 9 387 61.43  Anders Johansson - Mats Johansson 18441 15014 Gnesta BK - Uppsalabridgen
4 10 348 55.24  Karl Persson - Tore Stormo 2872 78250 BK S:tErik - Arla BK
5 13 343 54.44  Mattias Lindgren - Magnus Melin 87458 26213 Hedemora BS
6 5 342 54.29  Kjell Hedman - Christer Eriksson 2832 9292  Uppsalabridgen
7 11 328 52.06  Anette Maretics - Anne Kleredal 24689 19349 Enkopings BS - Sigtuna BS
8 4 314 49.84  Anders Pettersson - Per-Ake Pettersson 26053 9960 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
9 6 311 49.37  Kjell Jansson - K-G Westlund 12268 6634  Enkdpings BS
10 15 296 46.98 Ola Sodergran - Torsten Runebert 9994 9996  Enkopings BS
11 8 293 46.51 Torsten Andersson - Leif Grund 39173 27849 PBF Uppsala
12 16 289 45.87  Robin Holmgqvist - Thomas Ekblom 35012 32214 Enkopings BS
13 14 256 40.63  Maud Lindblom - Karin Fredman 90004 92840 Enkopings BS
14 3 252 40.00 Arne Dersjo - Sten Larsson 12971 22963 Smedstadens BK
15 1 246 39.05 Birgitta Séderlund - Bengt-Ake Carlsson 31142 34287 PBF Uppsala
16 2 242 38.41  Brittmarie Frélén - Anita Ahlstrém 50144 16261 Enkopings BS
1 4652 Bésta kontrakt 2 4 Kn3 Bésta kontrakt 3 495 Bésta kontrakt
Nord vK754 2NT O =-120 Ost vEK 34 O =-140 Syd v EKD76 34 V =-140
Ingen 4 Kn8 NS 4952 ov + EKD4
«D842 & ¢ v & NT #KKn9653 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
4108 4« EDKn97 N545 414 4754 4EKD1098 N 6 9 7 3 6 4 KKn73 & EDS8 N4 4845
vE1063 vDS8 S 555 44 vKn109863 v- S687 25 vKn1095 - S 44845
¢ K92 + D654 08838838 41083 + D6 O7 46 95 ¢ 82 ¢Kn97653 O 9 9 5 9 7
&#EKN95 #107 V 8 88 88 *2 #ED1074 V74695 #KKn4 #E1095 V99597
4 K43 462 410642
v Kn92 vD7542 v 8432
+ E1073 ¢ EKKn74 +10
»K63 8 «D873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 3NO-3 v] 150 140 00| 7 10 44 O-1 ¢ A 50 120 20|14 3 54DV-3 +A 800 140 0.0
11 6 3NV-2 v5 100 120 20|13 4 44 0-1 ¢ A 50 120 20|15 2 34V-2 vA 200 120 2.0
7 10 3NO-1 v2 50 100 40|15 2 340-1 ¢ A 50 120 20|11 6 1v N+l 5 110 10.0 4.0
16 1 24 0O= *7 -110 80 6.0{16 1 4vS-3 a4 -300 80 6.0[(16 1 2¢0O-1 v8 100 8.0 6.0
13 4 2NV= +J -120 6.0 80|11 6 5¢S-4 *2 -400 6.0 80| 512 2¢ O= v3 -90 6.0 8.0
5 12 24 V+1 v3 -140 40 100| 8 9 44 0= ¢ A -420 40 100| 7 10 3vyDN-1 7 -100 3.0 11.0
14 3 3NV= *2 -400 20 12.0|14 3 54 0= ¢ A -450 20 12.0| 8 9 4y N-2 +5 -100 3.0 11.0
8 9 3NV+1 v3 -430 0.0 140| 5 12 44DO+1 48 -690 0.0 14013 4 2¢ O+1 &7 -110 0.0 14.0
4 D83 Bésta kontrakt 5 a74 Bésta kontrakt 6 & EKn87 Bésta kontrakt
Vast v K87 3NT N =600 Nord v EK762 6v N D -3-800 Ost v KKn 7# S D -5-1100
Alla + EKKn8 NS + KKn842 ov .7
#KD8 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #KD9863 & ¢ v & NT
4Kn754 4109 N8 98909 4 EKKn82 4 D63 N16912 4964 4 K102 N8 056 4
vD9632 vE10 S89899 v5 v 108 S16 912 vE vD10932 S 8056 4
+ D63 4975 053543 + D106 ¢ E53 O 125 4 118 ¢+ EKD865 ¢ 10932 O 4 128 6 8
*6 #EKN7432 V 5 35 4 3 #E965 #KDKn82 V 125 4 118 *E75 «10 V 4 128 6 8
& EK62 41095 4 D53
v Kn54 v DKn943 v 87654
+1042 ¢ 97 +Kn4
#1095 #1043 #Kn42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 13 3NN+1 &3 630 11.0 3.0| 1 3 24 V+3 vA 200 12.0 20| 8 11 4¢ V+1 &A -150 13.0 1.0
8 11 3NN+1 &2 630 11.0 3.0| 6 13 34 V+2 vK 200 120 2.0(16 2 3¢ V+2 &K -150 13.0 1.0
14 5 3NN+1 43 630 11.0 3.0| 9 10 4vyDN-1 T -200 120 20| 9 10 44DN-2 3 -300 10.0 4.0
16 2 3NS+1 v2 630 11.0 3.0|16 2 540+1 vQ -420 80 6.0| 1 3 3NV= 3 -600 8.0 6.0
9 10 3NN= aT 600 40 10.0| 8 11 44 V+1 vA -450 3.0 11.0|12 7 5¢ V+2 &K -640 4.0 10.0
12 7 3NN= *2 600 4.0 10.0|12 7 44 V+1 &7 -450 30 11.0{14 5 5¢ V+2 &K -640 4.0 10.0
15 4 3NN= LX) 600 40 10.0|14 5 44 V+1 vA -450 3.0 11.0{15 4 5¢ O+2 ¢4 -640 4.0 10.0
1 3 INN= LY 90 0.0 14015 4 44 V+1 vA -450 3.0 11.0| 6 13 6¢ V= &K -1370 0.0 14.0
7 4 D52 Basta kontrakt 8 4 K109 Basta kontrakt 9 oK Basta kontrakt
Syd v K84 34 V =-140 Vast v 986 64 V =-920 Nord v EKKn107 3v ND-1-100
Alla + Kn72 Ingen + D862 ov +95
#D1094 & ¢ v & NT »K64 & ¢ v & NT #E6532 & ¢ v & NT
4 EKKn10973 48 N6 66 45 a4 4 ED7632 N14222 4Kn53 #E10742 N6 5856
vKn10 v 9765 S 666 45 vEKn73 vK5 S14222 vD2 v 864 S 65856
+D4 ¢ K1093 077798 ¢K943 +E O 129 101111 ¢ ED108 ¢ KKn2 06 8587
#EK #Kn532 V7772938 #E1075 #Kn932 V 129 101111 #K1097 #D8 V685287
64 # Kn85 « D986
vED32 vD1042 v 953
+ E865 + Kn1075 ¢ 7643
»876 «D8 *Kn4
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 44 V-1 *9 100 130 10| 1 5 44 0= +J -420 120 20| 1 5 340-1 v3 100 10.0 4.0
16 3 44 V-1 v4 100 13.0 10| 7 14 44 V= +J -420 120 20| 2 4 340-1 v9 100 10.0 4.0
1 5 1laV+2 &4 -140 70 7.0|13 8 44 0O= 46 -420 120 20| 7 14 24 O-1 v3 100 10.0 4.0
10 11 24 V+1 &9 -140 70 7.0 2 4 44 0+1 ¢ -450 50 9.0(13 8 24 0-1 L)) 100 10.0 4.0
13 8 34 V= 9 -140 70 7.0| 9 12 44 O+1 #Q -450 50 9.0(|15 6 340-1 L} 100 10.0 4.0
15 6 24 V+1l &4 -140 70 7.0[10 11 44 O+1 #Q -450 50 9.0[10 11 5v N- aA -100 4.0 10.0
7 14 34 O+1 &9 -170 20 12015 6 44 O+1 ¢ -450 50 9.0|16 3 24 0= L)) -110 20 120

Enképings BS, ENA-TRAFFEN 2012 2012-10-14, sida 1 av 5




2 4 44 V+1 &9 -650 0.0 14.0|16 3 3NV+2 6 -460 0.0 14.0| 9 12 5vDN-3 A -500 0.0 14.0
10 443 Basta kontrakt 11 484 Basta kontrakt 12 3 Basta kontrakt
Ost vD109 34 S =110 Syd v EKn10643 5¢ VD-1100 Vast v EK652 4¢ V =-130
Alla + EKKn9 Ingen 2 NS + Kn943

#10942 & ¢ v o NT #KKn65 & ¢ v o NT #E63 & ¢ v & NT

4Kn109876 «ED52 N9 5824 «4ED2  #K763 N 113 8 5 8 «E10952 4 D84 N4 39 46

v 86 v 532 S968 24 vK8752 D S 113 8 5 8 v4 vD3 S43946

¢ 65432 ¢ 107 046 384 ¢K876 #DKnl10954 O 2 105 6 4 ¢ K72 ¢+ ED1085 O 7 104 8 6

*- #EKD7 V46384 3 *42 V 2 105 6 4 #KDKn7 %852 vV 7 104 8 6

+K + Kn1095 « KKn76

v EKKn74 v9 v Kn10987
+D8 ¢E3 +6
#Kn8653 «ED10987 +1094

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang

3 5 4eV-2 ¢+ K 200 120 20|10 13 5 S= v2 400 120 20|10 13 4vyDN= 44 790 14.0 0.0

8 15 44 V-2 vQ 200 120 20|14 9 5&4S= *7 400 120 20|11 12 44 V-3 vK 150 120 2.0
10 13 4e4 V-2 ¢ A 200 120 20|16 4 5#S= *7 400 120 20| 2 6 44 V-2 vA 100 10.0 4.0
11 12 34 V-1 ¢+ K 100 80 6.0| 8 15 3#S+1 &3 130 80 60| 1 7 4eV-1 vA 50 6.0 8.0

1 7 24V+1l K -140 50 90| 2 6 5¢0-1 *A 50 6.0 80| 8 15 44 V-1 vA 50 6.0 8.0
16 4 34 V= vQ -140 50 90| 3 5 5#S-2 *7 -100 30 11.0{14 9 4a V-1 vA 50 6.0 8.0

2 6 24V+2 +A -170 20 12.0(11 12 5#DS-1 7 -100 30 11.0(16 4 34 V= vA -140 20 12.0
14 9 44DV=¢A 790 0.0 140| 1 7 44 O= *A -130 0.0 140| 3 5 24V+2 ¥K -170 0.0 14.0
13 s E4 Bésta kontrakt 14 4 ED1075 Bésta kontrakt 15 K10 Bésta kontrakt
Nord v K85 5& N D -1-200 Ost v 976 44 O =-130 Syd v KKn975 4¢ V =-130
Alla + Kn863 Ingen + Kn76 NS +843

#DKn103 & ¢ v & NT *Kn3 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT
«Kn75 « KD9863 N 10103 2 6 aKKn432 46 N376 65 4ED762 #4 N535605
vED1097632 vKn S 10103 2 6 v54 v EK82 S37665 v32 vD1084 S53565
+10 ¢E54 02 2 109 3 + D82 +54 O 104 6 7 8 +KD52 ¢ E1097 O 8 108 7 8
*K *742 vV 2 2 109 3 *742 #EKD985 V 104 6 7 8 #DKn #K952 vV 8 108 7 8

+102 498 # Kn9853

v4 v DKn103 vE6

¢+ KD972 + EK1093 + Kn6

*E9865 +106 «E1063

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

2 8 44 0-2 v4 200 13.0 10|11 14 44DO-2 +A 300 140 0.0]12 13 4e¢ V-1 *4 50 140 0.0
11 14 44 O-2 v9 200 130 10| 4 6 24V-1 +6 50 120 20|11 14 3¢ V= v9 -110 120 2.0

4 6 440-1 *K 100 100 40| 9 1 3¢ S-1 *2 50 10.0 40| 2 8 2¢ V+2 v¥9 -130 9.0 5.0
12 13 5 N-1 vJ -100 80 6.0{16 5 3#0-= vQ -110 80 6.0{16 5 3¢ V+1l 5 -130 9.0 5.0

3 7 54DN-2 vJ -500 60 80| 2 8 240+2 +A -130 3.0 11.0{15 10 INO+2 3 -150 6.0 8.0
15 10 4v V= *Q -620 30 11.0| 3 7 440-= +K -130 30 11.0] 9 1 2¢vyN-2 a4 -200 4.0 10.0
16 5 44 O= +K -620 3.0 11.0|12 13 3#0+1 K -130 30 11.0] 3 7 INN-4 +9 -400 2.0 12.0

9 1 4vDV= #Q -790 0.0 14.0|15 10 4+ 0= *A -130 30 110 4 6 24DS-2 3 -500 0.0 14.0
16 4 K86 Basta kontrakt 17 462 Basta kontrakt 18 » E82 Basta kontrakt
Vast vD75 3v N =140 Nord v 86 3v O =-140 Ost v EKKn2 34 S =140
ov ¢ KD84 Ingen + D10852 NS +98

#Kn54 & ¢ v & NT #EKKn6 & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT
« EDKn10752 443 N 8 109 5 6 «E974 4KD8 N8 6 355 «Kn73 D5 N6 96 97
vE v 98432 S 8 109 5 6 vED93 vKnl1054 S$86 355 vD10653 v 984 S6 96 97
¢ 75 ¢ Kn106 043484 ¢KKn 7643 0559838 ¢E ¢ KD72 O7 4746
+D96 *K83 V43484 2852 494 V55988 #8732 *EK96 V74746

49 « Kn1053 « K10964

v KKn106 v K72 v7

¢ E932 ¢+ E9 + Kn106543

#E1072 #D1073 +10

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 9 24DV-2 v7 500 140 00|13 14 3#S-1 43 50 13.0 1.0|13 14 4¢vyDV-4 9 800 14.0 0.0

1 11 44 V-2 +K 200 11.0 3.0|16 6 24 S-1 +K 50 13.0 1.0| 5 7 3vDO-2 4A 300 120 2.0
13 14 34DV-1 46 200 110 30|10 2 2v0O= ¢A -110 100 40|10 2 34 S= *A 140 9.0 5.0

5 7 3¢ N+1 4 130 80 6.0| 1 11 29 0+1 +A -140 50 9.0|12 15 34 S= *A 140 9.0 5.0

4 8 24V-1 v5 100 6.0 80| 4 8 29 0+1 +A -140 50 9.0| 1 11 24 S= ¢ A 110 6.0 8.0
10 2 2NN-2 a4 -100 30 110 5 7 3v V= *A -140 50 90| 4 8 3vV-2 +9 100 4.0 10.0
12 15 3#S-2 & A -100 30 11.012 15 2¢y V+1 &K -140 50 90| 3 9 2¢v+0-1 &T 50 1.0 13.0
16 6 24 V= +K -110 0.0 140| 3 9 2vV+2 &K -170 0.0 140|16 6 2v V-1 +8 50 1.0 13.0
19 464 Basta kontrakt 20 & K75432 Basta kontrakt 21 & Kn75 Basta kontrakt
Syd v EDKn975 6& V =-1370 Vast vE3 3NT V =-600 Nord v KDKn9632 6¢ O D-2300
oV + D108 Alla + 102 NS 2

»D4 & ¢ v & NT »D94 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
«ED72 4Kn93 N14635 «EKn109 486 N357 44 483 » KD9642 N 7 3 115 8
v10642 v- S14635 v4 vD1076 S357 44 v8 vE10 S 7 3 115 8
*4 ¢ E7652 0128 5 9 7 + 875 ¢ EK43 O 108 6 9 9 +KD853 ¢ Kn1064 O5 102 8 3
210876 #EKKn93 vV 128 5 9 7 #K8653 #EKn2 V 108 6 9 9 #Kn9862 #D vV 5102 8 3

» K1085 D «E10

v K83 v KKn9852 v 754

¢ KKn93 ¢ DKn96 ¢ E97

#52 *107 #EK753

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

6 8 3vN-1 *A 50 130 10|11 3 2vS-= & A 110 140 00| 2 12 4vDN+2 #Q 1190 14.0 0.0
11 3 4vN-1 *K 50 13.0 10| 5 9 3NV-1 *T 100 120 20| 6 8 4vy N+l #Q 650 100 4.0

2 12 3v N-2 *K -100 100 40| 4 10 INO= +Q -90 90 50(13 1 4vS+1 +K 650 10.0 4.0

5 9 4aV+l 24 -150 70 7.0(14 15 INO= +6 -90 9.0 50(14 15 4y N+1 &K 650 100 4.0
16 7 24 0+3 &5 -150 70 7.0(13 1 2¢vyN-1 *A -100 6.0 80| 5 9 54DO-2 #A 300 6.0 8.0
13 1 5#0= v3 -600 30 110| 6 8 3aV= vA -110 4.0 100|16 7 2NS+3 a8 210 4.0 10.0
14 15 54 V= 46 -600 30 11.0| 2 12 2¢vDS-1 3 -200 20 120(11 3 44 0-1 v7 50 20 120
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4 10 540+1 ¢3 -620 0.0 14.0|16 7 2vDS-2 5 500 0.0 14.0| 4 10 44DO= #A -590 0.0 14.0
22 454 Basta kontrakt 23 « DKn84 Basta kontrakt 24 «Kn8 Basta kontrakt
Ost v KD64 2NT S =120 Syd v82 3NT V =-600 Vast vE72 4v O =-420
oV + ED92 Alla + K8732 Ingen + Kn1065

*EK2 & ¢ v o NT #Kn9 & ¢ v o NT #7652 & ¢ v & NT

4 DKn76 « K102 N8 9578 4E76 41092 N4 7 454 4105 « ED62 N6 3 353

vEKn10752 v83 S8957 8 vDKn96 vK107 S 47 454 vD1043 vKn96 S6 3353

+ 1086 ¢ K5 054855 ¢ DKn10 ¢ E65 086 96 9 ¢E74 ¢ KD983 O 7 10108 9

*- #Kn108654 V 5 4 8 5 5 #875 #KD103 V869609 #EK103 4 vV 7 109 8 9

« E983 K53 « K9743
v9 v E543 v K85

¢ Kn743 +94 2
«D973 *E642 #DKn98

Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
15 1 3vyDV-2 #A 500 140 00| 5 11 INN+1 2 120 140 00(14 2 3NV-1 +5 50 140 0.0
12 4 3NN= 5 400 120 20|15 1 1v V-l *] 100 120 20|15 1 INV+1 )] -120 120 2.0

5 11 2vDV-1 #A 200 90 50(14 2 1aN= vK 80 100 40| 5 11 3NO= 3 -400 6.0 8.0
14 2 2vyDV-1 a5 200 90 50| 6 10 INO+2 9 -150 70 7.0| 6 10 3NO= *Q -400 6.0 8.0
16 8 INN+3  #J 180 6.0 80(12 4 INO+2 &3 -150 70 70| 7 9 3NO= v3 -400 6.0 8.0

3 13 3v V-1l *K 100 40 100|16 8 1v V+3 ¢2 -170 4.0 10.0|12 4 3NV= v2 -400 6.0 8.0

7 9 3NN-1 &5 -50 20 12.0| 3 13 INV+3 3 -180 1.0 130(16 8 3NO= *Q -400 6.0 8.0

6 10 3v V= 45 -140 0.0 140| 7 9 INO+3 8 -180 1.0 130( 3 13 3NV+2 ¢5 -460 0.0 14.0
25 4 D1082 Bésta kontrakt 26 & EK93 Bésta kontrakt 27 « KD1096 Bésta kontrakt
Nord vE3 34 ND-1-100 Ost vD3 44 S =620 Syd v9 INT S =1520
ov + D109 Alla + Knl1074 Ingen + Kn4

#Kn1032 & ¢ v & NT *764 & ¢ v o NT #EKKn84 & ¢ v o NT
4 EKKn 4743 N8 7575 4754 D86 N 11115 107 53 a74 N 138 6 1313
vKD87 ¥Knl0542 S 8 757 5 vEKNn9642 vK10875 S 11115 107 v1062 vDKn8754 S 138 6 1313
¢Kn74 4653 O56 86 8 +D3 ¢ K85 021824 ¢10962 ¢ KD53 005600
#E94  #K6 V568©68 #103 #Kn2 V21824 #D763 2 V05700

# 965 « Kn102 « EKn82

v 96 v- v EK3

+ EK82 + E962 + E87

«D875 #EKD985 #1095

Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang

1 2 3v0-1 ¢ A 100 11.0 3.0| 8 10 44 N+1 v¥5 650 140 0.0| 8 10 6NS+1 v2 1020 14.0 0.0

6 12 3v V-1 +9 100 11.0 3.0| 4 14 5¢ N+1 v2 620 120 20| 1 2 64S+1 T 1010 9.0 5.0

7 11 3v0O-1 *A 100 11.0 30| 7 11 54S= a7 600 100 40| 7 11 64 S+1 46 1010 9.0 5.0
16 9 3v V-1 *J 100 11.0 3.0| 6 12 44S+1 YA 150 6.0 80|13 5 64N+l ¢K 1010 9.0 5.0
13 5 1y V+1 #J -110 6.0 80[13 5 4¢ S+1 &4 150 60 80|16 9 64S+1 T 1010 9.0 5.0

4 14 2NV +1 48 -150 20 12015 3 44S+1 vA 150 6.0 80| 4 14 64 S= vT 980 4.0 10.0

8 10 2NV +1 & -150 20 120 1 2 24S+2 YA 130 20 12.0| 6 12 44 S+3 v2 510 1.0 13.0
15 3 INV+2 a2 -150 20 120|16 9 6#S-1 vA -100 0.0 14015 3 44 S+3 T 510 1.0 13.0
28 oD Basta kontrakt 29 4 K86 Basta kontrakt 30 & EK742 Basta kontrakt
Vast v K1098 2¢ V =-90 Nord v2 3v N =140 Ost v 984 4¢ O =-130
NS ¢ ED1084 Alla ¢ Kn743 Ingen ¢ 42

»862 & ¢ v & NT #ED1062 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT
~E873 4Knl06 N6 5766 «D109543 & EKn7 N 8 109 5 7 21098 4Kn6 N11664
vKn43 ©vE72 S65766 v Kn43 v D95 S 8 109 4 6 vED72 vK S11664
¢+ K2 ¢ Kn9763 06 86 77 ¢+ KD 4652 053486 ¢D97 ¢ EKKn83 O 10107 7 8
#EKD7 #53 V68677 #93 #KKn87 V5348€6 #E54 #DKn1096 V 10107 7 8

4 K9542 a2 D53

v D65 v EK10876 v Kn10653

+5 + E1098 41065

#Kn1094 #54 »82

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 6 INV-1 v8 50 140 00| 1 4 34V-1 v2 100 120 20| 2 3 540-1 3 50 11.0 3.0

2 3 INV= *T -90 90 50| 2 3 3aV-1 v2 100 120 20| 7 13 5#0-1 3 50 11.0 3.0

515 INO= *4 -90 90 50| 9 11 34 V-1 v2 100 120 20| 9 11 5¢ O-1 43 50 110 3.0

7 13 INV= +Q -90 90 50| 515 2¢ N= *9 90 80 6.0(16 10 3NV-1 & A 50 11.0 3.0

9 11 INV= *4 -90 9.0 50|16 10 4¢ S-1 *9 -100 6.0 80| 1 4 206 0+2 42 -130 4.0 10.0

1 4 2NV= +5 -120 20 12.0| 7 13 3vS-3 v2 -300 30 11.0| 5 15 3¢ O+1 &4 -130 4.0 10.0

8 12 INV+1 38 -120 20 12.0{14 6 3NN-3 & A -300 30 11.0{14 6 4¢ O= +Q -130 4.0 10.0
16 10 INV+1 ¢4 -120 20 12.0| 8 12 3NN-4 46 -400 0.0 14.0| 8 12 3NV+1 &A -430 0.0 14.0
31 454 Basta kontrakt 32 & K87643 Basta kontrakt 33 4764 Basta kontrakt
Syd v EDKn1092 34 V =-140 Vast vE4 54 N =450 Nord v DKn752 6NT O =-990
NS + K87 oV ¢+ ED9%4 Ingen + Kn103

#53 & ¢ v & NT «10 & ¢ v o NT #103 % ¢ v & NT
«D10963 4 K87 N8 2823 «DKnl0 «95 N 7 1010119 4+ KD53 410982 N21511
v84 v K7 S828 23 v1092  vKDKn S7 99 119 vEKG6 v8 S21511
+ D106 ¢ EKn532 059497 +103 ¢ K8765 063223 +D8 ¢ EK654 O 11128 1212
*E76 »842 V59497 #D8543 #Kn92 V63223 #EKD4 #852 V 11128 1212

& EKn2 aE2 & EKn

v 653 v 87653 v 10943

94 ¢ Kn2 972

#KDKn109 *EK76 #Kn976

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

6 1 4v N= *A 620 140 00| 2 5 44 N+1 &2 450 90 50| 6 1 5NV-3 v2 150 14.0 0.0

3 4 3vN= *2 140 120 20| 3 4 44 N+1 5 450 9.0 50| 9 13 44 0+2 ¢9 -480 11.0 3.0
16 11 4¢ O-2 *K 100 100 40| 6 1 4e4N+1 ¢K 450 90 50(16 11 44 V+2 vQ -480 11.0 3.0

8 14 4vy N-1 8 -100 70 7.0| 8 14 44 N+1 vK 450 9.0 50| 8 14 3NV +3 vQ -490 8.0 6.0
10 12 3vy N-1 43 -100 70 7.0| 9 13 44 N+1 &J 450 90 50| 3 4 64 0= & A -920 6.0 8.0

2 5 4v N-2 a7 200 4.0 10.0|15 7 44 N+1 &2 450 90 50| 2 5 6aV= *T -980 3.0 11.0

9 13 4vyDN-2 &7 -500 1.0 13.0(10 12 3NS= 3 400 20 12.0(15 7 64 V= a7 -980 3.0 11.0
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15 7 4vyDN-2 a7 -500 1.0 13.0(16 11 34 N+2 ¢K 200 10 12 6NV = *J -990 0.0 14.0
34 3 Basta kontrakt 35 « E875 Basta kontrakt 36 464 Basta kontrakt
Ost v K2 6v O D -4 800 Syd v9 3a V Vast vED108 2¢ V =-90
NS + KD1075 oV ¢ EKn43 Alla ¢ 10743
#K9643 & ¢ v & NT #Kn1086 LI AT #DKn4 & ¢ v & NT
4K982 464 N 12125 1111 4DKn1032 464 N4584 4 E52 « KD8 N6 5665
vDKn7 ¢E1098643 S 12124 116 v5 v EKn63 S 4484 v Kn9 v 65432 S656 65
¢ Kn863 ¢2 000822 ¢ K62 ¢+ D1098 08859 ¢ EDKn62 +¢8 078777
#52 #D107 VOoO0O822 #K753 #ED2 V8859 *E98 #7532 V78777
« EDKn1075 K9 # Kn10973
v5 vKD108742 v K7
¢+ E94 ¢75 + K95
#EKn8 *94 *K106
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
10 14 6¢ N= ¢2 1370 140 0.0]10 14 3vyDS= «Q 530 14.0 7 2 24 S= vJ 110 140 0.0
7 2 3NN+3 YA 690 120 20|11 13 2vS= +Q 110 12.0 1 8 2vV-1 46 100 100 4.0
4 5 54 S= vQ 650 90 50| 4 5 3vsS-1 +Q -50 . 4 5 2v0-1 s 100 10.0 4.0
9 15 44 S+1  vQ 650 9.0 50| 9 15 4vS-1 +Q -50 9 15 2v V-1 *Q 100 100 4.0
3 6 5¢ N= vA 600 6.0 8.0|16 12 3vS-1 +Q -50 11 13 2v V+1 46 -140 6.0 8.0
1 8 34S+l vQ 170 3.0 11.0| 3 6 4vS-2 +Q -100 3 6 24S-2 vJ -200 2.0 12.0
11 13 34 S+1 vQ 170 30 110 7 2 4vDS-1 4Q -100 10 14 24 S-2 vJ -200 20 12.0
16 12 44 S-1 vi7 -100 0.0 140| 1 8 3NO= vK -600 16 12 24 S-2 vlJ -200 2.0 120
37 4 Kn94 Bésta kontrakt 38 4106 Bésta kontrakt 39 4654 Bésta kontrakt
Nord v K108 ANT O =-430 Ost vE1062 44 O =-620 Syd v KKn5 3s4 V =-140
NS + E1097 oV ¢ DKn97 Alla + K1072
#542 & ¢ v o NT #K63 LR *EK4 & ¢ v & NT
4 EK1072 o- N14353 4 ED853 & K742 N6 6 4 ED10973 4Kn N35435
vEKn92 v654 S12352 v74 v K98 S 6 6 v8 vE76432 S35435
+82 ¢ KD43 O 119 108 10 ¢+ K1063 ¢85 06 6 ¢ DKn9 ¢ES5 098997
#K10 #EDKn876 V 119 108 10 *D7 *E842 V 6 6 »D82 #Kn975 V98997
« D8653 «Kn9 « K82
vD73 v DKn53 vD109
4 Kn65 ¢ E42 + 8643
#93 #Kn1095 #1063
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 1 3NO= v3 -400 14.0 0.0|12 14 Pass 140 00|12 14 3vO-1 3 100 14.0 0.0
11 15 4y V= +9 420 120 20| 2 9 34 V+l AT -170 60 80| 5 6 3vO= *4 -140 11.0 3.0
12 14 3NV+1 9 -430 90 50| 4 7 3aV+1l ¢Q -170 60 80[10 1 24V+1l A -140 11.0 3.0
16 13 3NO+1 3 -430 90 50| 5 6 3aV+l T -170 6.0 80| 4 7 24 V+2 #A -170 50 9.0
2 9 3NO+2 ¢5 -460 30 11.0| 8 3 3« V+1l ¢Q -170 6.0 80| 8 3 24V+2 &A -170 50 9.0
4 7 3NO+2 ¢3 -460 30 11.0{10 1 34V+1 ¢Q -170 6.0 80|11 15 24 V+2 &A -170 50 9.0
5 6 3NO+2 45 -460 3.0 11.0|11 15 34 V+1l ¢Q -170 6.0 8.0[16 13 24 V+2  #A -170 50 9.0
8 3 3NO+2 &3 -460 30 11.0(16 13 34 V+1l ¢Q -170 60 80| 2 9 3¢S-3 v8 -300 0.0 14.0
40 D6 Basta kontrakt 41 aKn Basta kontrakt 42 » EK43 Basta kontrakt
Vast v EKn107 34 V =-140 Nord v Kn3 2¢ O =-90 Ost v K8 6NT S = 1440
Ingen ¢ 975 ov + D10965 Alla ¢ EKn94
*KD75 & ¢ v & NT #DKn1092 & ¢ v aN £1096 & ¢ v & NT
498432 & EKKNS5 N7 5836 41098764 &2 N65767 4D1072 o- N 11117 1111
v 642 v 85 S75835 vD v E8752 S65767 v 106 vDKn97532 S 10117 1212
+ 106 ¢ ED432 058597 ¢ EK73 ¢ Kn42 06 86 76 ¢ D107 +652 021611
#1093 #EKn V585097 #54 »EK86 V68676 K742  #Kn85 V22611
4107 4 EKD53 + Kn9865
vKD93 v K10964 vE4
¢ KKn8 +8 + K83
#8642 *73 #ED3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 1 3¢DO-3 v¥K 500 140 00|13 15 44DV-4 «Q 1100 140 0.0(13 15 3NS+3 &2 690 140 0.0
16 14 3¢ O-2 vK 100 120 20|16 14 2NV-2 s 200 120 20| 5 8 44 S+2 vT 680 120 2.0
2 11 3vS-1 *T -50 9.0 50(12 1 2NN+1 #A 150 100 4.0| 3 10 44 S+1 o7 650 70 7.0
5 8 3vS-1 49 -50 90 50| 5 8 14S+1 vQ 110 80 6.0 9 4 44S+1 5 650 70 7.0
9 4 34V= *K -140 60 80| 9 4 24S-1 vQ -50 6.0 80(12 1 44S+l1 6 650 70 7.0
6 7 24V+2 5 -170 40 100| 6 7 2#DS-1 vQ -1000 4.0 10.0|16 14 44 S+1 T 650 70 7.0
13 15 2¢DO= ¥K -180 20 12.0| 2 11 INV+2 £Q -150 20 120| 6 7 3NN= vK 600 2.0 120
3 10 4vyDN-2 A -300 0.0 14.0| 3 10 24DS-2 &9 -300 0.0 14.0| 2 11 64 S-3 vT -300 0.0 14.0
43 46 Basta kontrakt 44 & E9832 Basta kontrakt 45 aD Basta kontrakt
Syd v Kn4 54 V =-450 Vast vED753 3NT V =-400 Nord v 963 4v O =-620
Ingen + EKDKn843 NS + K6 Alla + E86
#942 % ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #1097432 & ¢ v & NT
«Kn7532 4 EKDS8 N29612 « KDKn7 «1054 N7 5654 4 K86432 49 N6 4356
v 109 v E853 S29612 v 106 v KKn42 S75654 v7 vEDKn1052 S 6 4 3 5 6
2 ¢109 O 114 7 116 ¢ED84  #932 068789 ¢ KDKn ¢ 7543 07 9 108 7
#EDKn106 #875 V 114 7 116 *754 #EK10 V68789 *EK6 #Kn8 vV 79 108 7
#1094 46 # EKn1075
v KD762 v98 v K84
¢ 765 + Kn1075 41092
*K3 #DKn9832 *D5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 2 3NN-2 LY -100 140 00|12 3 2vDN= &K 670 140 00|12 3 4v0O-2 *2 200 14.0 0.0
12 3 34 V+2 K -200 100 40| 7 8 3¢ V-3 *6 150 120 20|14 1 24 V-1 v9 100 120 2.0
14 1 34 V+2 A -200 100 40| 4 11 29 0-2 46 100 90 50| 4 11 24 V= *T -110 100 4.0
16 15 34 V+2  ¢A -200 100 40|14 1 3NV-2 49 100 90 50(13 2 2v0+2 v4 -170 8.0 6.0
4 11 5¢DN-2 &K -300 6.0 80(13 2 3NV-1 a2 50 60 80| 7 8 24S-2 v7 -200 6.0 8.0
10 5 3NN-7 +Q -350 4.0 10.0|16 15 3NV= v7 -400 4.0 10.0|10 5 24 S-3 *K -300 3.0 11.0
6 9 44 V+l K -450 10 130 6 9 2¢vDN-2 &A -500 20 12.0|16 15 24 S-3 v7 -300 3.0 11.0
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7 8 44 V+1 *A -450 10 13.0({10 5 24DN-3 5 -800 00 140| 6 9 34DN-4 49 -1100 0.0 14.0
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